

新华社北京6月19日电(记者 王聿昊、姜琳) 人力资源社会保障部、教育部、财政部19日联合发布《关于做好高校毕业生等青年就业创业工作的通知》,提出11项政策举措,全力促进高校毕业生等青年就业创业。

人力资源社会保障部就业促进司有关负责人介绍,通知的一大重点举措是合并实施一次性吸纳就业补贴和一次性扩岗补助政策。对招用符合条件的毕业年度高校毕业生、离校未就业高校毕业生及登记失业青年的企业,可发放一次性扩岗补助。政策执行至2025年12月31日。

先进制造业是青年就业的重点行业之一,通知明确实施先进制造业青年就业行动这一举措,将开展先进制造业职业体验活动,建立先进制造业企业集群职称评审“绿色通道”等。实施百万就业见习岗位募集计划,这一举措将支持企

业、政府投资项目、事业单位开展就业见习,在今明两年每年募集不少于100万个就业见习岗位。

就业困难青年帮扶也有新举措。通知要求强化未就业高校毕业生实名帮扶,建立实名台账,普遍提供至少1次政策宣讲、1次职业指导、3次岗位推荐及1次培训或见习机会。强化困难高校毕业生结对帮扶,及时将脱贫家庭毕业生、残疾毕业生、长期失业青年、求职补贴发放对象纳入帮扶台账,针对性提供高质量岗位信息。

为进一步做好高校毕业生等青年就业创业工作,通知还提出延续实施国有企业增人增资政策,鼓励引导基层一线就业、支持自主创业和灵活就业、大规模组织招聘对接服务、强化青年求职能力训练和学徒培训、高效办成高校毕业生就业一件事、加强就业权益维护等7项举措。

中央军委政治工作会议在延安召开 习近平出席会议并发表重要讲话强调

贯彻落实新时代政治建军方略 为强军事业提供坚强政治保证

新华社延安6月19日电(记者 梅常伟) 中央军委政治工作会议17日至19日在陕西延安召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。习近平强调,要坚持党对军队绝对领导,贯彻落实新时代政治建军方略,牢牢把握政治建军时代要求,聚焦打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战,发扬彻底的自我革命精神,持续深化政治整训,锻造政治坚定、能力过硬的坚强党组织,锻造忠诚干净担当、堪当强军重任的高素质干部队伍,为强军事业提供坚强政治保证。

宝塔山下,延河水畔,革命圣地延安满目葱茏,生机盎然。17日下午3时许,习近平带领军委一班人和各部门各单位主要负责同志瞻仰王家坪革命旧址。王家坪是1937年8月至1947年3月中央军委驻地,是延安时期党中央和中央军委重要决策指挥中心。在中央军委会议室,习近平认真听取讲解,观看反映延安时期重大战役运筹指挥情况的历史图表,感悟党中央和中央军委的领导智慧和艺术。习近平来到毛泽东、周恩来、朱德等老一辈革命家旧居,重温老一辈革命家在延安的革命经历,缅怀他们的丰功伟绩。途经“桃林广场”,习近平了解陕甘宁边区创造性开展双拥运动的情况,同大家共同回味当年充满革命乐观主义精神的战斗生活。在中央军委礼堂,习近平仔细观看历史照片,同大家深入交流,回顾党中央和中央军委领导全民族抗战和解放战争的光辉历程。习近平指出,10年前我们到古田召开全军政治工作会议,今天我们来延安召开军委政治工作会议,再一次寻根溯源。新时代新征程,强国强军前景光明,任务艰巨。全军高级干部要牢记初心使命,带头弘扬延安精神,带头加强革命性锻造,扛起党和人民赋予的历史重任,团结带领广大官兵打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战,把强军事业不断推向前进。

随后,习近平来到中国延安干部学院,在热烈的掌声中,亲切接见中央军委政治工作会议全体代表,同大家合影留念。

习近平在会议上发表重要讲话。他指出,党的十八大以来,党中央果断决策召开古田全军政治工作会议,以整风精神推进政治整训,坚定不移全面从严治党、全面从严治



六月十七日至十九日,中央军委政治工作会议在陕西延安召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。这是十七日下午,习近平在延安中央军委政治工作会议上发表重要讲话。新华社记者 李刚摄

军,决心之大前所未有,力度之大前所未有,新时代政治建军取得历史性成就。如果没有政治上的革命性锻造,就不可能有新时代人民军队伟大变革。

习近平强调,党的十八大以来,我们深入推进政治建军理论探索和实践创造,形成了新时代政治建军方略,明确政治建军是人民军队立军之本,明确政治工作永远是我军的生

(下转第6版)

全市群众身边不正之风和腐败问题 集中整治工作汇报会召开

韦韬出席并讲话 张新伟主持

本报讯(记者 殷雪莹、胡引平) 6月19日,全市群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作汇报会召开。省委常委、市委书记韦韬出席会议并讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于整治群众身边不正之风和腐败问题重要论述,全面落实党中央及省委安排部署,以坚定的政治自觉和强烈的使命担当整治群众身边的不正之风和腐败问题,坚决斩断伸向群众利益的“黑手”,让人民群众切实感受到公平正义就在身边。市委副书记、市长张新伟主持。市委常委、市纪委书记、市监委主任周计伟汇报工作总体情况。市领导裴耀军、李文权、尚建军、陈博、蔡江泽、卢俊峰、李永强、薛维柱出席。

会议指出,整治群众身边不正之风和腐败问题,是以习近平同志为核心的党中央部署的重大任务,是习近平总书记始终惦记于心、反复强调做好的大事。要深刻认识到开展集中整治是坚决做到“两个维护”的重大要求,是纵深推进全面从严治党应有之义、是践行以人民为中心发展理念的具体行动,以坚定的政治自觉和强烈的使命担当

纵深推进,持续净化基层政治生态、筑牢党的执政根基。

会议强调,全市各级纪检监察机关要充分发挥牵头抓总作用,认真履行监督专责,全力推动集中整治取得明显成效。要强化案件查办。聚焦推进乡村全面振兴,民生痛点难点,群众反映强烈的形式主义、官僚主义和扫黑除恶等方面,紧盯重点问题深挖彻查,形成重点突破、以点带面的凌厉攻势,同时严格落实“三个区分开来”,精准把握纪法尺度,做到严管厚爱统一、激励约束并重。要加强监督推动。对集中整治中发现的共性和重点难点问题,及时报送提示,加强跟进监督,对进展缓慢的“一对一”督导、“点对点”督战,帮助解决推进中的困难和问题,对工作不力、敷衍应付、进展迟缓的严肃追责问责。要积极配合督导。进一步加强与中央纪委国家监委、省纪委监委督导组的沟通汇报,对移交的问题线索精准研判、科学处置、尽快办结。全市各级各部门要积极配合督导工作,对自身存在的问题实事求是、不避不掩,客观真实汇报工作,全面准确反映情况,对反馈问题照单全收、立行立改、及时销号,以问题整改带动工作整体提升。(下转第3版)

韦韬在调研督导群众身边不正之风和 腐败问题集中整治工作时强调

紧盯重点领域持续发力 坚决维护群众切身利益



省委常委、市委书记韦韬在市公安局交警支队车辆管理所万国分所调研督导“黄牛”“黑中介”顽瘴痼疾问题专项整治工作。梁琛摄

本报讯(记者 殷雪莹、胡引平) 6月19日,省委常委、市委书记韦韬深入窗口单位、城中村调研督导群众身边不正之风和腐败问题集中整治,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于整治群众身边不正之风和腐败问题重要论述,认真落实党中央及省委部署要求,紧盯重点领域持续发力,深化整治顽瘴痼疾,推动全面从严治党向基层延伸,坚决维护群众切身利益。市领导周计伟、裴耀军、尚建军参加。

韦韬首先来到市公安局交警支队车辆管理所万国分所,在机动车查验区听取出租车更换登记流程介绍,走进交管业务大厅,察看入口技术识别设备,向咨询引导台志

愿者和“一窗通办”窗口工作人员详细了解业务范围、办理时效、便民服务等情况,与等待办理业务的群众亲切交谈,询问办事体验、听取意见建议,要求交管部门优化服务流程,提高工作效率,进一步完善制度、堵塞漏洞,坚决铲除“黄牛”“黑中介”生存土壤,让群众真正享受到便捷高效的政务服务。

随后,韦韬来到万柏林区东社街道大岩城中村改造回迁安置项目现场,结合施工平面图听取安置面积、户型设计、设施配套等情况介绍,实地察看工程进度,要求用好政策、管好资金,同步做好路网衔接和环境美化,严把工程质量和安全关,既要把房子建好,也要把房子分好。(下转第3版)

市人大常委会党组理论学习中心组学习会议举行

本报讯 6月18日,市人大常委会党组理论学习中心组学习会议举行。市人大常委会党组书记、副主任高波主持,市人大常委会党组成员、副主任参加。

会前,与会同志自学了习近平总书记《全面深化改革开放 为中国式现代化持续注入强劲动力》重要文章,对旅游

工作的重要指示及全国旅游发展大会精神,对学校思政课建设的重要指示及新时代学校思政课建设推进会精神,对进一步做好“四好农村路”建设的重要指示和2024年推动“四好农村路”高质量发展现场会精神,在视察陆军军医大学时的重要讲话精神。(下转第3版)

全市中考学子今起赶考

考试时间为6月20日至23日

本报讯 中考于6月20日至23日进行。6月19日下午,初三考生陆续赶到考点学校,熟悉位置,规划行程路线和时间。目前,我市中考各项准备工作已就绪。

为确保广大考生平安顺利参加考试,考前,太原市招考

中心已向广大考生及家长发布了中考温馨提示。全市各考点学校严格按照国家教育考试标准化考点要求,规范布置考场,严密组考流程,确保考试安全平稳有序。(下转第3版)